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Estado respecto a la enfermedad según el estándar de 
referencia 

Resultado prueba de 
estudio 

Presente Ausente 

Positivo Enfermos con prueba 
positiva. A 

No enfermos con prueba 
positiva b 

Negativo Enfermos con prueba 
negativa c 

No enfermos con prueba 
negativa  d 

 

 

 Diagnóstico TBC (+)  Diagnóstico TBC (-)  

Test ADA (+) 17 2 

Test ADA (-) 28 53 

 

 

Valor Predictivo Positivo = a/ a+b = 17/ 17+2 = 0.89 % 

Valor Predictivo Negativo = d/c+d= 53/28+53= 0.65 % 

Sensibilidad= a/a+c = 17/ 17+28= 0.37%  

Especificidad= d/b+d= 53/2+53=  0.96%  

 

Esos fueron mis resultados, en base a los resultados del artículo sin embargo creo 

que me equivoque. Al obtener la sensibilidad, especificidad, valor predictivo 

positivo, y valor predictivo negativo, me parece que mis cifras salieron muy bajas, 

no sé si me hizo falta algún proceso en las operaciones (fórmulas). 


